1.U knjigovodstvu poduzeca Sijecanj d.o.o0. na dan 01.01.2006. godine iskazana su sliedeéa
Stanja:

- dionice kupljene na rok dulji od 1 godine 70.000
- obveza prema dobavijacima (kratkorodne) 31.000
- izdani dugorocni vrijedn. papiri 13.000
- obveza za izdane dekove 17.000
- Hovac 4.000
- upisani temeljni kapital 40.000
- zalihe trgovacke robe 16.000
- dobit tekude godine (neto dobit) 16.000
- potraiivanja od kupaca (kratkorocna) 16.000
- dani kratkorocni krediti 11.000

Primfenjujuci nacelo opadajuée likvidnosti aktive i rastude roénosti pasive sastavite
bilancu:

Bilanca na dan

Opis Iznos Opis Iznos

AKTIFA PASIVA

(3 boda)

2. Izradunaj koliko iznosi dugotrajna imovina ake Je: KRATKOTRAINA IMOVINA 20,000 kn,
KAPITAL 30.000, OBVEZE 70.000 kn, DUGOTRAJNA IMOVINA

(2 boda)



3. Oznacite pozicije AKTIVE, PASIVE | RACUNA DOBITI I GUBITKA za sljedece nazive
konta glavne knjige:

Naziv AKTIVA PASIVA RDG

Prava na model i zatitni znak

Obveze za izdane obveznice

Potroiena elektricna energija u administracifi

Zadriana dobit

Zemljiste

(2 boda)

4. Na temelju sljedecih podataka izracunajte neto dobit (metoda razvrstavanja troskeva u
RDG po prirodnim vrstama) ako je:
prihod od prodaje proizvoda 100.000 n, place proizvodnih radnika 30.000 kn, place uprave i
prodaje 10.000 kn, amortizacija pogona 10.000 kn, amortizacifa uprave 10.000 kn, financijski
prihod (kamata) 20.000 kn, a izvanredni rashodi (manfkovi) 10.000 kn,

Vrijednost zaliha nedovriene proizvodnje na pocetku razdobija je 10.000 kn.

Vrijednost zaliha nedovriene Pproizvodnje na kraju razdoblia je 25.000 Jn,

(2 boda)

3. Oznakama P, F, [ i X oznadite poslovne, investicijske i financijske aktivnosti koje se odnose
na novcane tokove, odnosno aktivaosti koje se ne odnose na nevéane tokove.

Kupcima su fakturirane isporuke roba, faktura iznosi 312,000 n

Isplacene su place proizvodnim radnicima 900,000 kn




Potpisan je ugovor s poslovnom bankom za dugorocni kredit 2.000.000 kn

(1 bod)
6. Koristeci se predznakom plus i minus uskladite neto dobit druftva s navedenim uéincima i
utvrdite novéani tok od poslovnih aktivnosti.

Neto dobit 30.000
Amortizacija imovine 25.200
Povecanje potraivanja od kupaca 15.300
Smanjenje zaliha 12.100
Povecanje obveza prema dobavijacima 17.400
Smanjenje obveza za place 12.300
Povecanje obveza za carine i poreze 15.900
Novéani tok od poslovnih aktivnosti

(2 boda)

7.Proknjizi sljedece promjene:
a) Primljena je faktura dobavljaca za automobil direktora u wkupnom iznosu od 300.000 kn.

b) Obracunat je trofak amortizacije auta u iznosu od 40.000 kn.

¢) Placeno je dobavijacu sa Ziro racuna 20.000 kn (S° Ziro racuna 100.000 kn).

(3 boda)



8. U poslovnim knjigama Larié doo iskazana su sljedeca stanja knjigovodstvenih konta:
zgrada 400.000 kn, ispravak vrijednosti zgrade 400.000 kn, upisani temelini kapital 200.000

kn, novac 280.000 kn, obaveze prema dobavljacima fn.

Potrebno je:

a) Otvoriti konta glavne knjige. (1 bod)
b) Prokmjizite sljedece promjene na kontima glavne knjige. (1 bod)

1) Prodana je zgrada kupcu za 900.000 kn neto.Nabavna cijena zgrade je 400.000 kn.
2) Kupac je platio na Ziro racun 500.000 kn.

c) Zakljudi konta aktive, pasive, prihode i rashode. (1 bod)
d) Sastavi bilancu na kraju razdoblja. (1 bod)




d)

Aktiva

Iznas

Pasiva

Iznos

UKUPNO AKTIVA

UKUPNQ PASIVA




